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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 
Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 03 febbraio 2020 - ore 18,00 

 Estratto del verbale di Consiglio del 03 febbraio 2020 n. 71 
 
Sono presenti all’avvio dei lavori:  
1. Michele BRIGANTE                                PRESIDENTE 
2. Renato NAPPI                                         VICE PRESIDENTE 
3. Mario RICCIARDI                                   SEGRETARIO 
4. Aniello SANTOLO     TESORIERE 
5. Virgilio DE FRANCESCO                        CONSIGLIERE 
6. Rossella DEL REGNO                            CONSIGLIERE 
7. Enrico ERRA                  CONSIGLIERE 
8. Massimiliano ESPOSITO                      CONSIGLIERE 
9. Ivana MARINO                                      CONSIGLIERE 
10. Michele MILO                                       CONSIGLIERE 
11. Alessandro PONE                                 CONSIGLIERE 
12. Antonio ARDOLINO   CONSIGLIERE 
 
Hanno comunicato la loro assenza i Consiglieri: Antonio PICARDI 
 
O.d.G.: 
1) VARIAZIONI  ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, 
TUTOR)  – REL. SEGRETARIO 
2) RATIFICA SPESE – REL. TESORIERE 
3) APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE 
4) FORMAZIONE CONTINUA – ASSEGNAZIONE DEI CFP-ESONERI – REL. PRESIDENTE 
5) SEGNALAZIONE TERNE E/O NOMINATIVI 
6) PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI 
7) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E VARIE/EVENTUALI 
 
 
1) VARIAZIONI ALL’ALBO – VARIAZIONI ELENCHI SPECIALI (818, 81/08, SIAN, SISMA, COLLAUDATORI, 
TUTOR)  – REL. SEGRETARIO 
Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue:  

a) Variazioni all’albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni/Nulla osta per trasferimenti/Cancellazioni) 

Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo 

degli allegati al verbale della seduta odierna (cfr. Allegato 1); 

 
2) RATIFICA SPESE – REL. TESORIERE 
Non vi è nota spese 
 
3) APPROVAZIONE PARCELLE – REL. VICE PRESIDENTE 
Non vi sono parcelle 
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4) FORMAZIONE CONTINUA – ASSEGNAZIONE DEI CFP-ESONERI – REL. PRESIDENTE 
Il Consiglio, sentita la relazione del Presidente, delibera come segue:  
a) Approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni 

e dai Consiglieri Referenti per la FCP relativa all’anno in corso/2020 come da tabelle sinottiche relative 
agli eventi programmati, definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna (cfr. Allegato 2).  

b) Approva l’assegnazione dei crediti formativi (CFP), per eventi svolti e completati, di cui all’elenco 
seguente:  

✓ Tipo: Corso, Titolo: GDPR e Cyber Security, Data: 23-30/11 e 07-14/12/2019; 
 
5/) SEGNALAZIONE TERNE E/O NOMINATIVI 
Non ci sono richieste agli atti. 
 
6) PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI 
Il Consiglio, sentita la relazione del Presidente, delibera come segue:  
a) Approva la concessione del patrocinio morale e la divulgazione sui siti e canali istituzionali agli eventi di 

seguito:  
1) Prot. 653/2020, proponente: D’Amato, evento: Progetto Formativo, titolo: “Fast Project”. 

 
7) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE E VARIE/EVENTUALI 
Il Presidente comunica al Consiglio che: 

a) con riferimento alla Circolare CNI num. 470/2020 avente per oggetto la convocazione del Gruppo di 
Lavoro “Difesa del Suolo” a Roma; il Consiglio delega come propri rappresentanti il prof. Sabatino 
Cuomo e l’ing. Elisabetta Romano; 

b) è pervenuta la nota num. 689/2020 della Regione Campania Ufficio del Genio Civile recante l’elenco 
Opere e Lavori privi di rilevanza di cui all’art. 94 bis del D.P.R. 380/01 alla cui stesura ha partecipato 
il gruppo di lavoro dell’Ordine; 

c)  con riferimento alla nota prot. 676 del CNI, con oggetto l’avviso pubblico della Regione Campania 
relativo alla Short list di Ingegneri con l’evidenza di alcune criticità che sono state segnalate alla 
Regione, questo Consiglio condivide le osservazioni formulate.  

 
  Del che è verbale, L.C.S. 

 

   f.to IL CONSIGLIERE SEGRETARIO ff.                                                                  f.to IL PRESIDENTE  

             Ing. Mario RICCIARDI                                                                                            Ing. Michele BRIGANTE  


